



## **В следственном управлении СК России по Волгоградской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве работниками муниципального предприятия Советского района Волгограда**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СК России на основании материалов, представленных УФСБ по региону, возбуждено уголовное дело в отношении работников муниципального унитарного предприятия дорожно-строительных и эксплуатационных работ Советского района Волгограда. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, бухгалтер предприятия предложила нескольким сотрудникам принять участие в преступной схеме по хищению денежных средств учреждения, на что пятеро сотрудников согласились.

Как установили следователи, подозреваемая, используя свое должностное положение, завывшала согласившимся сотрудникам суммы дополнительных выплат на 20-30 тысяч рублей ежемесячно, после чего сотрудники передавали ей половину от указанной суммы, а оставшиеся денежные средства забирали себе.

Ущерб предприятию, который был причинен преступными действиями, составил более 3 миллионов рублей.

В настоящее время следователями СК России проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1835178>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---